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Vědci objevili novou metodu sběru vody z vlhkosti
pomocí organických krystalů

interestingengineering.com/science/researchers-discover-new-method-to-collect-water-from-humidity-using-organic-
crystals

Nedostatek nebo nedostatek sladké vody v současné době postihuje

miliony lidí po celém světě – s tím, že počet postižených se do roku

2050 téměř ztrojnásobí.

Nové technologie pro získávání vody mají potenciál zmírnit

předvídatelné socioekonomické dopady vážného nedostatku vody.

Vědci z NYU Abu Dhabi diskutují o své nové metodě sklizně vody,

kterou přirozeně organické krystaly zachycují vodu ze vzdušné

vlhkosti. 

Sladká voda je jedním z nejcennějších zdrojů na naší planetě a je

základní potřebou všeho živého. Skutečností však je, že sladká voda je v

mnoha částech světa stále vzácnější. 

Podle OSN žijí více než 2 miliardy lidí bez bezpečně spravovaných

služeb pitné vody a odhaduje se, že do roku 2050 by až dvě třetiny

světové populace mohly žít v oblastech, kde je nedostatek vody alespoň

jeden měsíc. rok. Očekává se, že s rostoucí celosvětovou populací a

rostoucím dopadem změny klimatu bude poptávka po sladké vodě

nadále stoupat, zatímco nabídka zůstává omezená. 

https://interestingengineering.com/science/researchers-discover-new-method-to-collect-water-from-humidity-using-organic-crystals
https://www.un.org/sustainabledevelopment/water-and-sanitation/#:~:text=In%202020%2C%2074%20per%20cent,level%20of%20service%2C%20in%202020.
https://www.weforum.org/agenda/2022/05/drought-2050-un-report-climate-change
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Watch Video At: https://youtu.be/IuMEGCO8OQc

Následně jsou také poptávány inovativní technologie nabízející

udržitelné prostředky k řešení vodní krize. Nedávno společnost

Zajímavé inženýrství (IE)  informovala  o jedné takové iniciativě, kdy

organické krystaly shromažďují vodu z vlhkosti ve vzduchu, včetně

mlhy a mlhy. 

Ve studii výzkumný vědec Patrick Commins a postdoktorandka Marieh

B. Al-Handawi z NYU Abu Dhabi (NYUAD) poprvé pozorovali proces

spontánní kondenzace vody z páry na kapalnou formu a pohybující se

po povrchu pomalu sublimující vody. organický krystal.

Sublimace je proces, kdy látka přímo přechází z pevné fáze do plynné

fáze, aniž by se nejprve stala kapalinou.

Abychom získali hlubší vhled do toho, co by jejich zjištění mohla

znamenat pro budoucí  technologie sklizně vody ,  IE  provedla

rozhovor s dvojicí spolu s nominovaným korespondentem na papíře

Pančem Naumovem – vedoucím laboratoře Smart Materials Lab a

ředitelem Centra pro chytré Engineering Materials na NYUAD.

https://youtu.be/IuMEGCO8OQc
https://interestingengineering.com/science/humidity-capturing-crystals-freshwater-poverty
https://www.nature.com/articles/s41557-023-01158-5
https://interestingengineering.com/innovation/air-to-water-technology-at-home
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Následující relace otázek a odpovědí byla kvůli toku mírně upravena. 

IE: Mohl byste svými vlastními slovy nastínit, jak tento proces

funguje?

 

 


